



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ  
GREEK FEDERATION OF BANK EMPLOYEE UNIONS

Μέλος: Γ.Σ.Ε.Ε. - UNI

Member: G.S.E.E. - UNI

Βησσαρίωνος 9 & Σίνα - 10672 ΑΘΗΝΑ 9 Vissarionos Street, 10672 ATHENS - GREECE  
Tel. (+30) 210 3388270 Fax: (+30) 210 3640429 e-mail: otoe@otoe.gr site: www.otoe.gr

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2025

# Δελτίο Τύπου

## ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

### ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

### ΟΤΟΕ – ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Πραγματικές αυξήσεις και βελτίωση των εργασιακών δικαιωμάτων  
για τους τραπεζοϋπάλληλους

Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ομοσπονδίας, η πρώτη συνάντηση των εκπροσώπων ΟΤΟΕ και Τραπεζών, με αντικείμενο την επίτευξη συμφωνίας για τη **νέα Εθνική Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας 2025 – 2027**.

Ανοίγοντας τη συζήτηση ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ Ανδρέας Καλλίρης και ο Γενικός Γραμματέας Αθανάσιος Σταθόπουλος, ανέλυσαν, μεταξύ άλλων:

- Τη σημασία που έχει η οικοδόμηση ενός πραγματικά ουσιαστικού διαλόγου των κοινωνικών εταίρων στις Τράπεζες για τη διασφάλιση συνθηκών ειλικρινούς μεταξύ τους συνεργασίας προς αντιμετώπιση των σωρευμένων προβλημάτων του τραπεζοϋπαλληλικού κλάδου, την αποκατάσταση αδικιών, την καλλιέργεια και εμπέδωση σχέσεων εμπιστοσύνης.
- Τη θετική πορεία της εθνικής οικονομίας, καθώς και την αδιαμφισβήτητη εξαιρετική πορεία μεγεθών Ενεργητικού – Παθητικού, κερδών και αποτελεσμάτων των Τραπεζών και τις ευοίωνες προοπτικές ανάπτυξης και ισχυροποίησής τους στην ερχόμενη τριετία.

Στη συνέχεια, οι εκπρόσωποι της ΟΤΟΕ εξειδίκευσαν το διεκδικητικό πλαίσιο του κλάδου, τόσο για τα μισθολογικά όσο και για τα θεσμικά ζητήματα και σημείωσαν ότι από τη στιγμή που οι Τράπεζες ευημερούν, είναι καιρός και οι εργαζόμενοι σε αυτές, να έχουν την ανάλογη έμπρακτη αναγνώριση της συνεισφοράς τους με πραγματικές αυξήσεις.

Από την πλευρά τους, οι εκπρόσωποι των Τραπεζών αντιμετώπισαν θετικά την έναρξη της διαβούλευσης των κοινωνικών εταίρων, ενώ επιφυλάχθηκαν να καταθέσουν τις δικές τους προτάσεις στον επόμενο κύκλο των διαπραγματεύσεων, που ορίστηκε για τη Δευτέρα, 24 Φεβρουαρίου 2025.



Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ